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Female representation in senior IT team
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What is the size of your current IT budget compared to the previous year?
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What is the size of your current IT budget compared to the previous year?
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What is the projected size of your IT budget for the year ahead?
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What is the projected size of your IT budget for the year ahead?
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Do you have the latitude to make the decision on quality over price?
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How would you describe your organisation's position (compared to 

your sector competitors) when it comes to technology adoption?
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Rate your organisation's state of digital transformation
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What is your organisation’s top tech-driven business priority?
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What is your organisation’s top technology investment priority?
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How does your organisation approach cybersecurity 

strategy and implementation?
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Specific skills being sought 
(Select all applicable)
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How often are IT projects delivered on time?
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What are the main reasons for project delays? 
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What's your organisation's stance on hyperscale public 

cloud services / infrastructure?
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Have you integrated ChatGPT or any other generative AI into 

your business processes, systems or applications?
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